

PS 1593 C

FOLEY, Gaelen ✓

Škandalózný vojvoda /číta Beáta Drotárová/ 827 min.

americké romány

Zvodca Jason Hawthorne, si nikdy nevšimol mladšiu sestru svojho priateľa. Keď ho jedného dňa v Londýne vyhľadá Felicity Carvelová, je z nej krásna žena. Nedávno zdedila slušný majetok, a tak sa o ňu zaujímajú rôzni muži. Jason si uvedomí, že ju musí pred lovcami vena chrániť. Felicity prijala jeho ochranu, navyše si Jasona chce získať pre seba. Zahráva sa s ohňom, no dúfa, že tentoraz jej škandalózný vojvoda podľahne...

AICI, Stefania ✓

Floriovci III. diel : Úpadok kráľov Sicílie /číta Igor Šabek/ 1077 min.

taliánske romány

Keď po otcovej smrti zdedí impérium Floriovcov jeho syn Ignazio, zachváti ho strach. Nechce byť otrokom slávneho mena, navyše svet naokolo sa mení až príliš rýchlo. Aj keď dáva zo seba maximum, uvedomuje si, že mať krv Floriovcov samo osebe nestačí na to, aby vynikol. Dokážu si Floriovcovia napriek tomu udržať svoju moc, bohatstvo a silné meno?

BRYNDZA, Robert ✓

Osudné svedectvo /číta Katarína Turčanová/ 792 min.

anglické romány

Šéfinšpektor Erika Fosterová sa počas večernej prechádzky ocitne na mieste činu. Brutálne zavraždenou ženou je Vicky, ktorá mala svoj vlastný podcast o skutočných zločinoch. Erika zistí, že Vicky pracovala na novej epizóde podcastu o sexuálnom predátorovi. Keď všetky Vickine poznámky a zvukové nahrávky z jej bytu záhadne zmizli, Erika tuší, že Vicky musela byť len krok od zistenia totožnosti útočníka, ktorý ju zrejme zavraždil, aby ho neodhalila.

GRISHAM, John ✓

Čarodejník /číta Michal Novák/ 1486 min.

americké romány

Rudy je študent posledného ročníka práva. V rámci seminárov navštívi klub, kde sa stretávajú dôchodcovia, aby im poskytli právne rady. Tam získava prvých klientov. Pani Birdie a druhým klientom je rodina Blackovcov. Ich syn umiera, pretože poisťovňa mu odmieta preplatiť transplantáciu kostnej drene. Rudy si postupne vytvorí k rodine vzťah. Vidí, že im nejde v prvom rade o peniaze, ale o spravodlivé odsúdenie podvodníckej organizácie. Zaumieni si preto, že spor za každú cenu vyhrá.

FRANTZ, Laura ✓

Unášané srdce : román /číta Beáta Drotárová/ 966 min.

americké romány

Je rok 1755 a nad koloniálnym Yorkom vo Virgínii visí hrozba vojny s Francúzskom. Výrobkyňa čokolády Esmée zvädza boj – so svojim srdcom. Zmierila sa s tým, že po neúspešnom vzťahu prežije zvyšok života sama. Túži však nájsť niečo, čo by ju naplňovalo a dalo jej životu zmysel. Kapitána Henriho požiada vláda, aby viedol tajnú námornú

výpravu proti Francúzom. Udrží ich vojna a ľútosť od seba, alebo ich oddanosť kolónii zahoja dávne rany, ktoré si navzájom spôsobili?

RIMOVÁ, Andrea

29. február /číta Miriama Fedorková/ 566 min.

slovenské romány

Timea po komplikáciách vo vzťahu prahne po oddychu pre svoju unavenú dušu, a preto vzkriesi svoju lásku k literatúre. Keď v jednej zo starých kníh náhodne objaví zažltnuté svadobné oznámenie svojej milovanej tety a neznámeho muža, prebudí sa v nej zvedavosť. K žiadnej svadbe totiž nikdy nedošlo. Tetine vyhubavé odpovede vyvolávajú ďalšie otázky, a preto Timea začne hľadať pravdu na vlastnú päsť.

SILVA, Daniel

Portrét neznámej ženy /číta Matúš Malý/ 696 min.

americké romány

Gabriel po dlhých rokoch v tajnej službe sa odsťahuje s Chiarou a deťmi do Benátok. Chce nastúpiť do firmy, kde sa kedysi učil reštaurátorskému remeslu. Jeho priateľ Julian, ho poprosí, aby vyšetril okolnosti objavy istého starého obrazu a jeho následného lukratívneho predaja. Gabriel zistí, že toto dielo, je takmer istotne falzifikát. Aby vypátral jeho autora – a odhalil podvod, musí vymyslieť perfektný plán.

VELINSKÁ, Sara Mia

Pomsta /číta Dora Kulová/ 1050 min.

slovenské romány

Adamovi sa zrúti svet, keď vinou arogantného podnikateľa príde pri autonehode o ženu a dieťa. Súd uloží vinníkovi len podmienený trest. Zdrvený Adam sa rozhodne vziať spravodlivosť do vlastných rúk. Na dobre premyslenú pomstu použije svoje dve najsilnejšie zbrane – finančnú moc a mimoriadnu charizmu.

RAKÚS, Stanislav

Ľútosť /číta Peter Lejko/ 238 min.

slovenské príbehy

Stanislav Rakús v tomto súbore próz uplatňuje na rozdiel od svojej doterajšej tvorby nový typ poetiky. Ide zväčša o príbehy, v ktorých prostredníctvom motívov choroby, ohrozenia, osamelosti, smrti, ale i konfrontáciou staroby s mladosťou a detstvom vznikajú vypäté obrazy zo života obyčajných ľudí.

BRAWN, Ross, PARR, Adam

Nemilosrdný šampionát : majstrovské stratégie vo Formule 1 /číta Matúš Malý/ 588 min.
populárno-náučné publikácie

Fascinujúca kniha analyzuje svet F1 do hĺbky, odhaľuje jeho fungovanie a pútavo približuje, ako sa v tomto športe dá dostať na absolútny vrchol. Nadšenci F1 sa v nej dozvedia všetko o neúprosnej súťaživosti, absolútnej túžbe po víťazstve, ako aj o večných bojoch jazdcov F1.